

# 保姆孙女点蜡烛写作业烧了雇主家

## 五旬保姆拼死背出八旬老翁,小女孩吓得一句话都说不出

昨天下午4点40分左右,位于中山北路和姜家园路路口的中山北路小区内发生火灾。火灾起因是一个小女孩点蜡烛做作业时,不小心引燃了床铺。由于家里只有老人孩子,火势越烧越大,消防队员用了半个多小时才将火扑灭,家里损失惨重。令人叹息的是,小女孩是这家住户请的保姆的孙女,临时和奶奶住在一起,不料闯出这么大的祸。事后,小女孩吓得话都不敢说了。

□快报记者 孙玉春



消防队员正在灭火 快报记者 孙玉春 摄

### 火势凶猛,居民干着急

昨天下午5点,记者赶到时,这里已经围满了人,小区门口停着两辆消防车,失火的是正对大门的一幢7层住宅楼的201室。

记者看到,消防队员正集中在居民楼的北面阳台一侧灭火,三支水枪对着阳台窗户喷射。201室里火光熊熊,急得下面围观的市民不住地跺脚,“这样冲水不行啊!”

据了解,消防车接到报警后就赶来现场,但救火过程并不顺利,首先小区进门处停了很多车,消防车进不来。其次,由于门锁了,而且火已经很大,消防队员一时无法进入201室内部,只能从一楼往上面喷水,由于是仰攻,效果不佳。

“不好,隔壁也烧起来了!”随着市民的惊呼,西侧202室的阳台窗户也喷出浓烟,“火肯定是烧过去了,看来已经烧穿了!”消防队员随即调来一支水枪,又对着202室

阳台窗户喷射。记者看到,从二楼到七楼都被包围在浓烟里。

消防队员随后又找来一架梯子,架在201室阳台窗户旁边,消防队员爬了上去,居高临下朝里面喷射。

### 保姆孙女引发火灾

记者来到姜家园50号的楼道口,被疏散下来的居民三三两两聚在楼下。“还好人都跑出来了。”在居民的提醒下,记者发现,一位五十多岁的老太太满脸是泪,双手紧紧拉着一个老先生。在两位老人旁边,一群人正围着一个穿黄色羽绒服的小女孩,小女孩面色苍白,大家不停地安慰她,“没事,没事,人出来就好!”

“唉,就是这个小女孩点蜡烛烧起来的。”居民说,昨天下午,由于热河南路上高压线故障,导致中山北路小区从下午3点半开始停电,小女孩回家后要写作业,就点了蜡烛,结果蜡烛引燃了家里的东西,小女孩吓得跑了出来,两位老人也

侥幸逃命。

两位老人是什么关系?记者询问后得知,小女孩是老太太的孙女,老太太是201室户主请的保姆,是负责照顾那位老先生的,据了解,老先生80多岁,中过风,所以行动很不方便。失火时,老人和保姆以及保姆孙女都在家里。

保姆的头发都给烧焦了,她哭着说,当时孙女在客厅做作业,因为没有电,光线又暗,就跑到阳台上,点了蜡烛写作业,不料把阳台边的床铺烧起来了。等她发现后,根本无法救火,只好赶紧返回老头的房间,把他拽出来。老人行动不便,最后是她硬背着老人从二楼跑出来的。

“真是拼了命了!”居民们听说后感叹不已,都称逃命就好。这时,小女孩一直低着头,感觉非常不安,“闯祸了,烧的可是别人家,孩子心理压力可大了!”居民们连忙安慰。

### 雇主的损失怎么赔

旁边一名穿红色外套的男子看上去很生气,他正是老先生的儿子,201室的房主。“我告诉她了,停电了不要做作业,就看看书,等电来了再写,她非要这样做!”据了解,昨天下午男子本来是在家的,因为要出去买菜,出门时他还特地叮嘱小女孩不要点蜡烛做作业。

昨天下午5点20分左右,火被扑灭。姜家园50号整个楼道里全是水,居民们陆续下班了,都无法进入家门,只能干着急。

“202室也受了一些损失,他们家人还没回来呢。”中山北路社区的一位主任说,失火后他们立即赶到现场,后来是她把钥匙交给消防,让他们进入201室救火。而202室住的夫妇都在外面上班,出事后还没回来。

记者了解到,目前此事仍在处理中,居民们估计,以保姆家的情况,估计赔不起雇主的损失,“整修一下,至少十来万啊!”

### »相关新闻

#### 高压线突然断线起火

昨天下午3点多,在热河南路下关区少年宫附近,发生高压线断线故障,架在电塔上的两根高压线一起断线,搭在空中不断发出电火花并自燃,一直烧了二三十分钟,所幸断线没有落到地面。

据了解,发生断线的是两条十千伏线路,分别是白云亭线和热河南路线,故障发生后,电力部门拉断了线路进行维修,导致热河南路、热河路、姜家园一带上千住户和众多门面房停电,包括银行、饭店等都无电可用。

记者从电力服务热线了解到,到晚上7点左右大部分地区恢复供电,截至发稿时,还有部分地区仍在抢修中。(蔡先生线索费80元)



高压线起火,工作人员正在抢修 通讯员 沈婧婧 摄

国际旅游手册特别推荐  
Listed Lonely Planet Travel Guidebook

## 亨利老饕牛排

我们长期专注于高品质牛排

just do the best  
since 1804

18年店庆真情感恩

老顾客可获赠200元现金券并有多重好礼相送。  
新顾客任点2款套餐,即赠亨利经典意式小牛腿一份,并送会员卡。

活动时间:11月22日-12月22日(详情请见店堂公告)



TEL 025 | 84773158  
订位专线

金轮店:新街口金轮广场辅楼3楼(金鹰国际对面)  
Xinjiekou Jintun Plaza Building 3

TEL 025 | 86654099  
订位专线

新城市店:江东北路220-1号(新城市广场南门对面)  
Jiangdong North Road,220-1

图片仅供参考